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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

     



Zpracování příloh             
 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



Dagmar Ždychová předložila práci na poutavé a dosud nezpracované téma. Jedná se o 
karikatury a humoristické kresby Hugo Boettingera, který byl jinak dosti akademizující malíř. 
Ždychová se na začátku velmi správně vyrovnává s termíny „karikatura“ a „humoristická 
kresba“, což se stalo dobrým východiskem pro další práci s materiálem jak primárního, tak 
sekundárního rázu. Součástí jejího textu je rovněž stručné shrnutí života a tvorby Hugo 
Boettingera. Přestože se Ždychová soustředila především na obsahovou stránku umělcova 
díla, neopomenula zohlednit také výtvarné pojetí jeho kreseb. Z nich si některé udržely 
secesní rázj, zatímco jiné už nesly znaky kresebného projevu blízkého devětsilovské generaci. 
Ždychové se podařilo vhodně zasadit Boettingerovy kresby do širších společenských 
souvislostí prvorepublikového Československa. Pozoruhodné jsou kresby, které reflektovaly 
kulturní poměry v republice nebo problematiku výtvarného umění. Kromě jiného dokládají 
umělcovy konzervativní názory a laskavý humor, s nímž přistupoval modernímu umění, 
především kubismu. Text Dagmar Ždychové je dobře strukturovaný, přehledný a stylisticky 
velmi pěkně napsaný. Objevují se v něm jen drobné nesrovnalosti v citacích pod čarou.  
 
Práci Dagmar Ždychové vřele doporučuji k obhajobě. 
 

 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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